



Информационное сообщение для СМИ

18 сентября 2024, Барнаул

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО В АЛТАЙСКОМ КРАЕ

В январе – августе 2024 года на территории края предприятиями, организациями и индивидуальными застройщиками построено 7784 новых квартир общей площадью 684,1 тыс. кв. метров, что на 7,8% больше января – августа 2023 года.

Индивидуальными застройщиками за счет собственных и заемных средств построено и введено в действие 485,6 тыс. кв. метров жилых домов, что составляет 71,0% от общего ввода по краю и на 14,1% больше уровня соответствующего периода предыдущего года.

По сравнению с январем – августом 2023 года ввод жилья увеличен в 2 муниципальных округах, 3 городских округах и 30 муниципальных районах края.

Более подробно с информацией о развитии жилищного строительства в Алтайском крае можно ознакомиться на сайте Алтайкрайстата (<https://22.rosstat.gov.ru/folder/34970>).